



**SZABADSÁG**

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States.

Published Daily by  
**The Szabadság Printing & Publishing Co.**

(An Ohio Corporation, Gen. Andrew Gerson, President; N. E. Gerson, Sec'y-Treas.)

Printed by: **Kohányi Thámér.**

Editor: **Col. ANDREW GERSON.**

Second-class postage paid at Cleveland, O.  
700-710 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.  
Telephone: 261. Main 3333, Day Central 1231.

Subscription rates: **U.S.A.:** Single copy 5¢; 3 months \$1.50; 6 months \$3.00; 1 year \$6.00. **Foreign:** Single copy 10¢; 3 months \$3.00; 6 months \$6.00; 1 year \$12.00. **Canada:** Single copy 10¢; 3 months \$3.00; 6 months \$6.00; 1 year \$12.00.

Entered at the Post Office Cleveland, O. and admitted for transmission through the mails as Second Class Matter.

Eastern Office: **Room 603, 154 Nassau St., New York City.**  
Editor-in-Chief: **Joseph Horváth, Manager.**

# HARC A TUDÓVÉSZ ELLEN

**VALÓBAN** felfedezte hát a tudomány a tuberculozis győztesét? Tényleg úgy van, hogy a laboratórium kutatás súlyos csapásai alatt engedni látszik ez az évszázados átok, az emberiség egyik legnagyobb veszedelme?

Anglia követeli magának a győzelmet a tudóvész leküzdésében. A követelést tartózkodó buzgóság burkolja körül, buzgóság, mely rendszerint a nagy felfedezések előjele. Ugyanezeken azonban óvatosságra intenek bennünket, amíg az idő teljes mértékben igazolni tudja az új gyógyszer valódi értékét. Az új, oltóanyaggal történő kezelést legelőször is három londoni kórházban próbálták ki s a kísérletekről szóló konzervatív jelentés megállapítja, hogy hatvanöt beteg esetében a kezelés eredménye "csaknem kivétel nélkül kedvező volt."

A kezelés bírálatát befecskendezés formájában történik s az oltóanyag maguknak a tuberculozis bacillusoknak belső magvából készült. Az elméleti megfontolások szerint az oltóanyagok védőanyagok kellene termeljen a tuberculozismentes emberek véreben. A tuberculozis betegében viszont elegendő mennyiség.

bea hoz létre védőanyagokat ahhoz, hogy a gyógyulás bekövetkezhesik. Az új kezeléssel feltehetően, hogy teljesen ugyanolyan állapotok fejt ki gyógyító tevékenységét, mint a diphtheria antitoxin, szérumos kezelése.

Az elmúlt negyven év folyamán szinte megszámlálhatatlan kísérlet történt a tuberculozis meggyógyítására. A kísérletek közül nem egy szintén a bacillusokból készített oltóanyaggal dolgozott. Így természetesen azonnal felvetődik a kérdés: Mi különbözteti ez az új módszert az eddiektől? A felfedezés titka az erre a kérdésre való feleletben rejlik.

A tuberculozis bacillus két részből áll: szivós, szoros, vagy viaszos tokból és belső magból, amely bacillusigazító mérget tartalmaz. A külső tok oly szivós, hogy nem engedi ki szabadulni a mérget olyan mennyiségben, amely védekezésre, védőtestek, antitestek képzésére ingerelné hívni a szervezetet. Azt mondhatnánk, hogy a tuberculozis bacillus, lassan fő meg, amelyet a mérgekverők alkalmaznak a higiényekben s amelyek nem hívják fel a megmérgezett, vagy környezetének figyelmét arra, hogy veszedelem fenyeget, hogy valamit tenni kell. A szervezet olyan helyzetben van a tuberculozissal szemben, mint az alattomos mérgek áldozata a lassan fő megrelgel szemben. Most azonban megtalálták a módszert annak, hogy a bacillus külső tokját eltávolítsák és az új gyógyszer a belső mag mérgeinek terméke, amelyek a tok eltávolítása után megmaradnak.

Georges Dreyer professzor, az oxfordi egyetem kórtani igazgatójának nevéhez fűződik az új felfedezés, amelyet Angliában rendkívül biztatóan és szinte mindent igérően tartanak. Öt elméleti megfontolások alapján jutott ahhoz a következtetéshez, hogy a bacillusok burkának "lehántása" után elhelyezheti a tisztá mérgeanyagot, amely azután a szervezet véderőanyagait tevékenyessé serkenti. A tok eltávolítására irányuló kísérletek rendkívül eredményekkel jártak.

A zirtalanítás vagy folyamatosan acetont, alkoholt, xylolt, chloroformot, a legközelebbi zirtalanító szerket használták, miután a bacillusokat már hevítés útján megölték. Ezzel az eljárással a

**KÉSZPÉNZ DOLLÁR**

KIFIZETÉSREKÉRT MAGYARORSZÁGON A LEGOLCSÓBB ATUTALÁSI DÍJAK MELLETT PONTORÁNY ESZKÖZÖK.

**PENZKÜLDÉSENYEK**

A MEGSZÁLLOTT TERÜLETEKRE A LEGALACSBONYÁRÁRPOLYAMON.

**HÁJÓJEGYEK A LEGJOBB VONALRA.** **KÖZJEGYZŐI PONTOS ELNITÉSSE.**

**American Union Bank**

**NÉMETH JÁNOS, elnök**

**FOGLALAT:** 10 East 22nd Street, a bankpalotában.

**FIKOGLEZET:** 1507 Second Avenue, Corner 83rd Street, NEW YORK CITY.

## Aminek nincs határa.

**HUSZONÖT** észtenővel ezelt a Wright-fivérek ugynevezett repülőgépe valóban csak a nevében volt repülőgép. Nem akart sehogyse felemelkedni a földről. Szaladt, szaladt a magas bicikli kerekében, de nem akart elválni az anyaföldtől, amely a jogaihoz való göresős szorítással szivta le magához, — mint a konzervatív apa, aki kétségbeesetten tartja maga mellett modern törekvési fiát. Igaz: ugyanígy szaladtak és nem repültek mindenfelé a világban azok a gépek, amelyek a "repülő" jelzőt valóban csak nagyasképen vállalhatták magukra.

Aztán egyszerre csak megfordult minden. Wrighték valóban, aktuálisan, elrúgták maguk alól a földet: a csoda megtörtént, egy, a levegőnél nehezebb gép a motor hajtóereje következtében fellejt a levegőbe. Csodálatos, pompás, a szó szoros értelmében felemelő érzés volt. Bleriot átrepüli a La Manche csatornát!

A Föld, ez az öreg konzervatív apa göresős ujjai közül kiengedte a szédült iramban meginduló, erőszakos és robusztus gyermekét: nem tudta többet visszatartani. Ámúlt s most már tiszteletteljes nézéssel meirült utána a két végtelenbe. Hova fog még ez az ut vezetni!

S a gyermek boldog, kábult rohanással vágatott a maga útján: néhány rövid esztendő s a hegyek ormai felett repülőgépek kerepelnek, néhány röpké esztendő s a tengerek zöld hullámai felett motorok bugnak.

Az Ember ezt mondta: csodálatos, hogy mennyit tudok, hogy mennyire, haladtam, hogy milyen messze vagyok én az ösömtől, aki két ökor után taligát fogott, azon utazott. S a saját maga ámulat tiszteletétől ki sem ismerte magát.

Ennek az esztendőnek május harmadikán két amerikai repülőhadnagy felült New Yorkban egy repülőgépre és egyfolytában berepültek egy kétszerhatszáz mértföldes távolságot. Más szóval: megállás nélkül végigrepültek az amerikai kontinenset. S az ember talán maga csodálkozott legjobban afelett, hogy erre a hallatlan rekordra nem esztuk össze a kezünket, nem hullattunk örömkönyveket és nem hallelujáztuk a mindenható Tudományt.

Elpólvastuk az újságban erről a korszakalkotó eseményről a tudósítást, a kommentárokat és — napnap elfelejtettük az egészet. Repülünk, hát: mi van ebben? Megvontuk a lelki vállunkat és tovább mentünk.

Ma délen tizenkét óra és tizennégy percek megérkezett egy repülőgép New Yorkba. Ez a repülőgép San Franciscóból indult el és a két város közötti utat huszonhat óra és tizennégy perc alatt tette meg. Ami viszont megint más szóval annyit jelent, hogy ez a repülőgép megtörte a május harmadiki gépnél a rekordját, a kontinens két végpontja között levő időtávolságot harminchat perccel rövidítette meg! Ez csak elég? Ez csak elég nagy esemény ahhoz, hogy megálljunk és hallelujázzunk? Hozsám! Meg is teszszük — egy perccel.

Aztán: ezzel az eseménnyel ugyanaz történik, mint a május harmadikkal: napirendre térünk felette. Mi van emeggett? Az ember végső indolenciája? Amnyira jutottunk, hogy az emberi haladás legnagyobb csodái, kulturánk legképrázatosabb állomásai se érdekelnék már bennünket?

Nem!

Ez van megette: Wrighték fellendültek a levegőbe és ez még csoda volt. De aztán: a repülőgép beilleszkedett a modern technikai csodák láncolatába. Egyszerűen elkönyveltük: most már repülünk. A repülés fogalma maga olyan nagyarányú, olyan mesés, hogy már nem lep meg bennünket a legszédületesebb rekord, a leghihetlenebb mutatóvány sem. Természetesen vesszük. Ha az ember repül, akkor ahhoz képest már az, hogy alig több mint egy nap alatt elérjünk Ameriká egyik végéből a másikba, igazán bagatell. A fantáziánk nem itt időzik már, ennél a vicinális állomásnál, — ennél sokkal távolabb jár már. Tíz meg husz esztendő jövőjében, repülőgépeket látunk Európá és Amerika között, látjuk: Clevelandban vasoráznak és a repülőgép segítségével este már a new yorki Metropolitan Operaházban élvezzük az előadást. Sőt még ennél is különbekezt látunk már. Mi az már nekünk, hogy a postaiügyi miniszterium rendes repülőpostáját indít San Francisco és New York között? Különb: ami május harmadikán még esemény volt, az most már a postaiügyi miniszterium szemében sem az. Akkor az csoda volt: ma megszokott napi rutin.

Ezt szokták mondani: az emberi tudásnak nincs határa. Mi meg ezt mondjuk: az ember fantáziájának nincs határa. Nincs határa az ember higgadt és hideg nyugalmának, amivel elkönyveli az eddigi eredményeket és már ott is hagyja őket, — előtörtéteve azon az uton, amely a fantáziájának a megvalósításához vezet!

## HEGY TEREM AZ OCEÁNBAN

**Tudósok felfedezése.**

**A MINDENNAPI** élet fontos, és kevésbé fontos, problémái között a publikum nem kísértheti különösebb érdeklődéssel azokat a kérdéseket, melyek a tudósok kisgyermekkorában, könnyen válnak. Művészetben impulzusok, akitől sem az egyiket, sem a másikat nem lehet rossz néven venni. De valamennyi művészember közül mégis a színművész a legimpulzusosabb ember — érzelmeivel, indulatokkal dolgozik, még pedig közvetlen érzelmeivel és indulatokkal, legközelebbben lobban, lángol, gyí el.

Reinhardt eredetileg színész. Ez már sokat megmagyaráz. De csakúgy: mely lelki élettel él a művész, a szívesen az ügyelével játszó furcsa emberfajta, aki fantáziája köntösébe öltözteti a nőt, akit más, szürkés, egyszerűbb, természetesebb egyéniség meg se lát esetleg.

Válk a feleségétől, aki — színésznő

Reinhardt azaz vadozta a feleségét, hogy több esetben hűtelen volt hozzá. Megcsalta többek között az általi színházak intendánsával és Beregi Oskárral, Trócsinával, aki most ügyvéd Reinhardt-néban találta meg németországi tartózkodásának Cressidáját.

Ezzel szemben Reinhardté azaz vadozta az urát, hogy szintén megcsalta. Még pedig szintén elég jó nevekkel. Így többek között Helen Thimiget és Lichnowsky herceg feleségével.

Lichnowsky herceg 1914-ben, mikor a háború kitört, Németország nagykövete volt Londonban. És a felesége három gyermek anyja, de hát — mi ez egy művésznőnek.

Szával: nagy a botrány. Ha Reinhardt megmarad egyszerű a nő szívesen és bekövetkezik az a baj, akkor is lett volna botrány. Csak, inkább szükkörű, házi botrány. Amiről a színháznál beszélnek pont három napig, s a felek keresnek új párokat.

Ami azonban: európai és amerikai botrányeseménye, a saját kéjjel ráigazítja az összes részleteket, a lapok hasábjain keresztül csúcspontján minden egyes soron. Reinhardt hosszú beadványban for-

## AKI MINDENT TUD RENDEZNI, CSAK SAJÁT HÁZASÉLETÉT — NEM

**Max Reinhardt családi bajai.**

**M**AX Reinhardt, a világhírű rendező, a modern színpadi művészet Napoleonia, aki összet ejtő New Yorkba, egyet a nagy produkciói közül egyik-kettőt itt is bemutatasson — válk a feleségétől.

Művészetben könnyen házasodik, könnyen válnak. Művészetben impulzusok, akitől sem az egyiket, sem a másikat nem lehet rossz néven venni. De valamennyi művészember közül mégis a színművész a legimpulzusosabb ember — érzelmeivel, indulatokkal dolgozik, még pedig közvetlen érzelmeivel és indulatokkal, legközelebbben lobban, lángol, gyí el.

Reinhardt eredetileg színész. Ez már sokat megmagyaráz. De csakúgy: mely lelki élettel él a művész, a szívesen az ügyelével játszó furcsa emberfajta, aki fantáziája köntösébe öltözteti a nőt, akit más, szürkés, egyszerűbb, természetesebb egyéniség meg se lát esetleg.

Válk a feleségétől, aki — színésznő

Reinhardt azaz vadozta a feleségét, hogy több esetben hűtelen volt hozzá. Megcsalta többek között az általi színházak intendánsával és Beregi Oskárral, Trócsinával, aki most ügyvéd Reinhardt-néban találta meg németországi tartózkodásának Cressidáját.

Ezzel szemben Reinhardté azaz vadozta az urát, hogy szintén megcsalta. Még pedig szintén elég jó nevekkel. Így többek között Helen Thimiget és Lichnowsky herceg feleségével.

Lichnowsky herceg 1914-ben, mikor a háború kitört, Németország nagykövete volt Londonban. És a felesége három gyermek anyja, de hát — mi ez egy művésznőnek.

Szával: nagy a botrány. Ha Reinhardt megmarad egyszerű a nő szívesen és bekövetkezik az a baj, akkor is lett volna botrány. Csak, inkább szükkörű, házi botrány. Amiről a színháznál beszélnek pont három napig, s a felek keresnek új párokat.

Ami azonban: európai és amerikai botrányeseménye, a saját kéjjel ráigazítja az összes részleteket, a lapok hasábjain keresztül csúcspontján minden egyes soron. Reinhardt hosszú beadványban for-

## A VÁLÓPÖRÖK IGAZI VÁROSA

**Kansásé a dicsőség.**

**H**OL van jelenleg a világválási központja?

William A. Lewis, a kansasi junior college társadalomtudományi tanára nem habozik kijelenteni, hogy éppen Kansas Cityben s ezt az állítást tényekkel támogatja. Mikor felkerestük, ebben a rendkívül érdekes kérdésben a következőket mondotta:

"Renet említi? Nos, igen. Reno volt; ma azonban Kansas City vette át Reno helyét. Ennek szerintem, három oka van."

"Első az Kansas City a második legnagyobb vasúti csomópont az egész világban. Chicago az első s ugy látszik, hogy ezen az alapon Chicagónak kellene lennie a válások központjának is, de —"

"Kansas City a maga nevében a legamerikaiabb város az Egyesült Államokban s a válások szempontjából az ország általános magatartását tükrözi. Chicagóban több a külföldi elem és a külföldiek általában jobban ragaszkodnak hitvestársukhoz."

"A felsorolásban, de a valóságban semmiképpen sem harmadrangú tényező az a környezeti, amelyel Missouriban válni lehet. Számos éven át átlagban tizenegy perccel került az embernek, hogy elválhasson Missourit államban. Lewis tanár ezután számadatakat idézett, amelyeket a legkülönbözőbb államokból gyűjtött össze s azután meg ezeket mondotta:

"Reno még mindig az előtérben állhat, de semmiképpen sinesenek olyan törvényei, mint Missourinak."

Arra a kérdésre, hogy miért van annyi válás az Egyesült Államokban s hogy milyen az ország magatartása ezzel a problémával szemben, Lewis professzor így felelt:

"Elsősorban jön az individualizmus, az egyéniség érvényesítésének szelleme. En a magam részéről azt hiszem, hogy a szabadságnak és az egyenlőségnek hirdetése nálunk súlyos csapást mért a házasság alapjaira."

"A feminizmus egy másik tényező. Az asszonyok nem hajlandók lekötöni magukat egész életükre egy viszony keretei közé, amelyben valóságos elvesztik nevüket és egyéni önlejt. Ezért kerelt olyan sok nő az izletli világba. A nők azt kívánják, hogy a világ önmagukért és ne férjük kedvéért ismerje el őket."

"Vannak, akik azt állítják, hogy az egyházak alól kezd kicsuszni a talaj. Ez logikusnak hangzik, mert a házasság vallásos intézmény s kétségtelen, hogy az emberek már-már nem félnek annyira az egyháztól, az egyház hatalmától és megtorló erejétől, mint mondjuk, száz, vagy akár csak ötven évvel ezelőtt."

Lewis professzor ezután kijelentette, hogy igen érdekes viszonyt fedezett fel a válások és az öngyilkosságok száma között. Szerinte az fordított viszony, vagyis mennél

## VEGET ÉRT A LYNNI CIPÓGYÁRI SZTRÁJK.

**LYNN, Mass., aug. 24.** — Az a számszerint 1100 cipógyári munkás, aki aug. 15-én sztrájk-

**JAPAN NAGYKÖVETSÉG A RÓMAI PÁPAI UDVARBAN.**

**RÓMA, aug. 24.** Japannak pápai követése egy éven belül nunciaturai vagyis nagykövetségi rangot kap. A japán kormány és a Vatikán közt egyre javuló viszonyokra a jele ez.

## KI AKAR MILLIOMOS LENNI?

A jelenlegi európai olesó valuta lehetővé teszi Önnek, hogy milliómos legyen anélkül, hogy sokat reszkirozna.

Bankházam ez év szeptember 4-ig a következő special árakat ajánlja:

**Tíz millió német márka.....\$ 6.25**  
**Huszonöt millió német márka...\$ 13.00**  
**Egy millió magyar korona.....\$ 65.00**  
**Tíz millió magyar korona.....\$600.00**

Érdeklődők küldjék be rendeléseiket. Fenti befektetésnél sokkal nagyobb az esélyesség a nyereségre, mint a veszteségre.

**KÉSZPÉNZ AMERIKAI DOLLÁRKIFIZETÉSREKÉRT MINDEN ORSZÁGRA GARANTALUNK.**

Rokonait Amerikába a legrovidebb időn belül kihatoljuk. Bármilyen ügyes-bajos dolgaival forduljon bizalommal az alanti címre:

## Csipő Lajos Bankháza

**477 STATE ST., PERTH AMBOY, N. J.**

## Bodyk minden üzleti célra.



**Teljesen felszerelve, mint a képen, Buffalóban \$1225**

## Takarítson Meg 500-800 dollárt

Más nagyrészt 40 chassis árak

1 1/2 ton	\$1400
2 ton	\$1700
3 ton	\$2200
4 ton	\$2600

A. A. Stewart  
10 évi sikeres traktorszállító vállalkozás

A Stewart tonná traktorok 990 dollár árban minden tekintetben megközelítik azonos méretű traktoroké, a melyeknek ára félmegye egyszé 1800 dollár. Nézzem maga után, a dolgozóknak. Használta össze ezeket ponttraktorok, a motorok lefelé a legkisebb részletekig — bár a mely más traktorkal. Azután hasonlítsa össze az árát. Rá fog jönni arra, hogy hasonló nagyságú és minőségű traktorok összehasonlítva 500-800 dollárt megtakarít.

## THE HINKEL MOTOR TRUCK CORPORATION

**6519-21-23 CARNegie AVENUE. CLEVELAND, O.**



## MAGYARORSZÁGON

**AUSZTRIÁBAN** **ROMANIÁBAN**

nemcsak koronákat és lelt, hanem készpénz-dollárokat is kifizetnek minden levadászást, teljes jótállás mellett posta útján egy, mint ártánytalán. A dollárkifizetés költése Magyarországon és az Ausztriához kapcsoló részeken 4 szálkát, a Romániához csatló részeken 5 szálkát. A legkisebb külföldi díj 1 dollár, Romániában 1 dollár 50 cent.

## KISS EMIL Bankháza

**133 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y.**

A Posti Magyar Kereskedelmi Bank képviselője. A M. Kir. Államsvetk. Menegyei Igazgatójának képviselője.

**HOGY SZÁLLJON**

**PITTSBURGH** — C. C. ...  
ningi fogták a ...  
szobájába ...  
fegyver ...  
közlekedés ...  
szobában ...  
levelet ...  
Az egyik ...  
kémény ...  
eset egy ...  
halottk ...  
gálat ut ...  
nyilatko ...  
Elliott ...  
ban véve ...  
sebb vag ...  
a 50 ...  
amely na ...  
világban ...  
különös ...  
az, hogy ...  
már öngy ...  
vetett el ...  
keretlen ...  
meg keve ...  
letet, mi ...  
liott ebb ...  
rendkívül ...  
számot, m ...  
máspéjgy ...  
mit érezt ...  
kor felel ...  
ból, amely ...  
nek szány ...  
A nap ...  
talált lev ...  
ilus eleje ...  
burgban ...  
rendelők ...  
hagyta. E ...  
magával ...  
zot ki, m ...  
akarta m ...  
hírvet ...  
burkolni ...  
fülmény ...  
tan végre ...  
Megírja ...  
Amint ...  
később ...  
kiment ...  
elhagyat ...  
morfi ...  
amennyi ...  
lett volna ...  
kokaint ...  
kűdt, hog ...  
örök álma ...  
töszerek ...  
A követk ...  
álmából ...  
"El ...  
mit érezt ...  
s rájöttem ...  
nem tett ...  
kat, — m ...  
szaksza ...  
érzéssel ...  
ezt az ...  
zalmas ...  
voltam ...  
röl, már ...  
tem. Az ...  
kellett ...  
néztem ...  
széle ...  
félek több ...  
A sikert ...  
gyilkossá ...  
napok fe ...  
erről a le ...  
Elliott ...  
ujra ki ...  
mely vég ...  
Nem jöhe ...  
"Anny ...  
és nem ...  
Elliott ...  
ben. — ...  
igéri az ...  
sik ut, a ...  
te teljesen ...  
késztégek ...  
után. Faj ...  
utam."

**LÉLK** ...  
szabadság ...  
DOLLÁR ...  
PENK ...  
BANK ...  
CSEK ...  
HÁJÓ ...  
KÖZJ ...  
KHOZ ...  
KHOZ ...  
Nyitva ...  
Alami ...  
Gróse ...  
**SCHWA** ...  
1540 ...  
72 ...







KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETAS MUNKAT KERES... HAZASAGI HIRDETESEK... MUNKAT NYER - FERFI...

GYAKORLOTT drapell és finiselt szop... MOLDEREK... BÜHL MALLEABLE CO.

EGY JO MEGHIZHATÓ embert keresek... NÖTLEN BANYASZOK... NÖTLEN BANYASZOK...

BANYASZOK... PENNSYLVANIA WEST VIRGINIA KENTUCKY MARYLAND.

C. C. C. Free Employment Office-hoz... MUNKAT NYER - NŐ...

60 ÉVES iparos ember házasodni k... MUNKAT NYER - NŐ... KIZOLOGALÓ LEÁNY...

KERESNEK gyökerelt magyar as... LEÁNY KERESNEK... MUNKAT NYER - NŐ...

EGY SZOLID fiatal nő tisztességes... KIADÓ LAKÁSOK... KÖRNER RESTAURANT...

EGY SZOBOS lakás, fűtve, villany, fu... BANYASZOK! Megindult a bányamunka... NAPIKERESETE \$10.00 manapság \$15.00 megjárja.

SZENÜNK HAT SUKKOS... MR. A. HOPKINS... GALAMBOS JANOS...

MODERN, csodás 5 szobás lakás... Vidiekiek figyelmébe! KITÜNŐ ALKALOM pék részére.

BUTOROZOTT SZOBÁK... BUTOROZOTT SZOBÁK... BUTOROZOTT SZOBÁK...

ELTÁST NYER... BUTOROZOTT szoba kiadó... BUTOROZOTT SZOBÁK...

LAKAST KERES... MAGANYOS asszony lakást keres... PIATAL HAZASÁRÉK...

KERESTETAS... Keresem öcsémet, JUHÁSZ ISTVANT... BICKERT JÁNOSNA...

HA szűkeése van pénzre... E. FRIED... P É N Z T...

HAZASÁG... EGY 34 ÉVES nagyvagy ember házasa... ANY SURGENT...

HAZASÁG... EGY 34 ÉVES nagyvagy ember házasa... ANY SURGENT...

HAZASÁG... EGY 34 ÉVES nagyvagy ember házasa... ANY SURGENT...

HAZASÁG... EGY 34 ÉVES nagyvagy ember házasa... ANY SURGENT...

HAZASÁG... EGY 34 ÉVES nagyvagy ember házasa... ANY SURGENT...

HAZASÁG... EGY 34 ÉVES nagyvagy ember házasa... ANY SURGENT...

HAZASÁG... EGY 34 ÉVES nagyvagy ember házasa... ANY SURGENT...

HAZASÁG... EGY 34 ÉVES nagyvagy ember házasa... ANY SURGENT...

ELADÓ... 10 AKER kertészeti farm 8 1/2 mille... Kováchy M. Andor... CHICAGOI MAGYAR GYÖVED...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ... 10 AKER kertészeti farm 8 1/2 mille... Kováchy M. Andor... CHICAGOI MAGYAR GYÖVED...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ... 10 AKER kertészeti farm 8 1/2 mille... Kováchy M. Andor... CHICAGOI MAGYAR GYÖVED...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ... 10 AKER kertészeti farm 8 1/2 mille... Kováchy M. Andor... CHICAGOI MAGYAR GYÖVED...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ... 10 AKER kertészeti farm 8 1/2 mille... Kováchy M. Andor... CHICAGOI MAGYAR GYÖVED...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ... 10 AKER kertészeti farm 8 1/2 mille... Kováchy M. Andor... CHICAGOI MAGYAR GYÖVED...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

ELADÓ TARGYAK... EGY 12000000... ELADÓ TARGYAK... ELADÓ TARGYAK...

EGYHÁZI HIREK... A SZT. ISTVAN HITKÖZSÉG KÖRÉBŐL... Keresztelések... MCKEESPORT, PA. - Közös József és Szemety Mária...